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Článek 1 
Obecná ustanovení 

 Tento pokyn rektora se vydává v souvislosti s nepříznivým vývojem epidemiologické 
situace ve výskytu onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem s označe-
ním SARS-CoV-2 v Evropě.  

 Pokyn rektora se vydává v souladu s Ministerstvem zdravotnictví a Krajskou hygie-
nickou stanicí Jihočeského kraje, v součinnosti při snižování rizika šíření koronaviru 
COVID-19 v České republice a z důvodu preventivního postupu ke zpomalení jeho ší-
ření a preventivní ochrany. 

 Předmětem pokynu je zákaz osobní přítomnosti studentů na studiu na vysoké škole 
podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zá-
konů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů, neboť hromadné 
vzdělávání na všech typech škol představuje vyšší riziko přenosu onemocnění vzhle-
dem k vysoké kumulaci osob ve vymezeném prostoru. 

 

Článek 2 
Co je COVID-19 

 Koronavirus SARS-CoV-2 způsobuje onemocnění COVID-19. Podle aktuálně dostup-
ných informací je jeho inkubační doba až 14 dní (průměr 5 až 6 dnů). Přenáší se 
zejména při kontaktu s nakaženými. Základními příznaky jsou horečka nad 38°C, su-
chý kašel a dušnost. Více informací najdete na webu Státního zdravotního ústav 
http://www.szu.cz/ . 

 

Článek 3 
Výuka na VŠTE 

 Rektor až do odvolání ruší veškerou kontaktní výuku konanou na VŠTE s účinností 
ode dne 11. 3. 2020 v souladu s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví 
ze dne 10. 3. 2020, čj. MZDR 10676/2020-1/MIN/KAN. 

 Výuka bude organizována bezkontaktní formou. 

 

Článek 4 
Studentské výjezdy 

 Rektor až do odvolání ruší studentské výjezdy do rizikových zemí a oblastí pro ná-
kazu koronavirem. Aktuální informace jsou zveřejněny na webech Ministerstva za-
hraničních věcí  https://www.mzv.cz/jnp/cz/cestujeme/index.html a Ministerstva zdra-
votnictví https://www.mzcr.cz/ . 

 Rektor pozastavuje plánování příjezdů studentů, kteří pocházejí z rizikových oblastí. 

 V případě zahraničních cest a výjezdů do jiných zemí se studentům VŠTE doporučuje 
zachovat velkou opatrnost a zvýšenou měrou dbát na hygienická pravidla.  
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 Rektor doporučuje studentům VŠTE, aby odložili své studijní a soukromé cesty do 
rizikových oblastí. Pokud jsou studenti VŠTE povinni uskutečnit cestu do rizikové ob-
lasti,  neprodleně tuto skutečnost oznámí studijnímu oddělení, zahraniční studenti 
oznámí tuto skutečnost na Úseku zahraničních vztahů.  

 

Článek 5 
Pracovní cesty 

 Rektor nařizuje všem vedoucím zaměstnancům oprávněným schvalovat pracovní 
cesty zrušit svým podřízeným zaměstnancům VŠTE všechny již schválené pracovní 
cesty do rizikových oblastí, a současně zakazuje všem těmto vedoucím zaměstnan-
cům schvalovat svým podřízeným zaměstnancům pracovní cesty do rizikových ob-
lastí. Aktuální informace jsou zveřejněny na webu Ministerstva zahraničních věcí  a 
Ministerstva zdravotnictví. 

 Rektor pozastavuje plánování příjezdů akademických a externích pracovníků, kteří 
pocházejí z rizikových oblastí. 

 Rektor doporučuje zaměstnancům VŠTE, aby odložili své soukromé cesty do riziko-
vých oblastí. Zaměstnanci VŠTE jsou současně povinni záměr uskutečnit cestu do ri-
zikové oblasti neprodleně oznámit svému přímému nadřízenému zaměstnanci. 

 V případě uskutečnění soukromé cesty zaměstnance do rizikových oblastí, je zaměst-
nanec povinen po návratu z těchto zemí omezit kontakt s VŠTE pouze na telefonický 
nebo písemný. Umožňuje-li to charakter jeho práce, nařídí jeho přímý nadřízený za-
městnanec tomuto zaměstnanci po dobu 14 dnů od návratu z rizikových oblastí práci 
z domova. Není-li toto možné, bude nepřítomnost zaměstnance na pracovišti řešena 
jako překážka na straně zaměstnavatele v délce trvání 14 dnů od jeho návratu z výše 
uvedených zemí. 

 V případě zahraničních cest a výjezdů do jiných zemí se zaměstnancům VŠTE dopo-
ručuje zachovat velkou opatrnost a zvýšenou měrou dbát na hygienická pravidla.  

 

Článek 6 
Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření  

školského/dětského zařízení (školy) 

 Nárok na ošetřovné při péči o dítě do 10 let z důvodu uzavření dětského výchovného 
zařízení dle § 39 odst. 1 písm. b) zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, 
uplatňuje zaměstnanec tiskopisem Žádost o ošetřovné při péči o dítě do 10 let z dů-
vodu uzavření výchovného zařízení (školy), který mu vydá ve 2 vyhotoveních vý-
chovné zařízení (škola), které dítě navštěvuje. Zaměstnanec doplní část B tiskopisu a 
předá je neprodleně svému zaměstnavateli, který pak podklady pro výplatu dávky 
předá dále příslušné OSSZ.  

Článek 7 
Závěrečná ustanovení 

 Na internetové stránce http://www.vstecb.cz jsou k dispozici odkazy, na kterých je 
možno nalézt aktuální informace v souvislosti s šířením koronaviru.  

http://www.vstecb.cz/


 

 Pokud osoby uvedené výše přicestovaly do České republiky z rizikových oblastí a 
mají v inkubační době (tzn. do 14 dnů od příjezdu z rizikové oblasti) horečnaté one-
mocnění s postižením dýchacích cest, je třeba vyloučit podezření z nákazy. Tyto 
osoby jsou povinny co možná nejvíce omezit kontakt s okolím, kontaktovat nepro-
dleně Krajskou hygienickou stanici Jihočeského kraje, nonstop koronavirus linku 
112.  

 V případě návratu z pobytu na území Italské republiky do České republiky, v souladu 
s mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ze dne 7. 3. 2020, čj. MZDR 
10381/2020-1/MIN/KAN, se nařizuje, aby bezprostředně po návratu do České re-
publiky oznámily tuto skutečnost, a to telefonicky nebo jiným vzdáleným přístupem, 
svému registrujícímu poskytovateli zdravotních služeb v oboru všeobecné praktické 
lékařství nebo praktické lékařství pro děti a dorost, nebo nemají-li registrujícího po-
skytovatele, pak jakémukoli poskytovateli v oboru všeobecné praktické lékařství 
nebo praktické lékařství pro děti a dorost. V souladu s mimořádným opatřením Mi-
nisterstva zdravotnictví ze dne 8. 3. 2020, čj. MZDR 10386/2020-1/MIN/KAN, se na-
řizuje karanténa podle § 2 odst. 7 písm. a) zákona č. 258/2000 Sb. v délce 14 dnů u 
osob, o kterých jim místně příslušná krajská hygienická stanice sdělí, že byly v kon-
taktu s pacientem, u kterého byla laboratorně potvrzena nákaza koronavirem SARS-
CoV-2, způsobujícím onemocnění COVID-19. 

 
 

Odkazy na důležité weby 

 Web Ministerstva zdravotnictví: https://www.mzcr.cz/ 

 Kontakty na Krajské hygienické stanice: http://www.szu.cz/knihovna/hygienicke-sta-

nice-a-zdravotni-ustavy 

 Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Českých Budějovicích: 

https://www.khscb.cz/ 

 Web Státního zdravotního ústavu: http://www.szu.cz/ 

 Web Ministerstva zahraničních věcí: https://www.mzv.cz/jnp/cz/cestujeme/index.html 

 Web České správy sociálního zabezpečení - tiskopisy https://epor-

tal.cssz.cz/web/portal/tiskopisy-xxzoppd 

 Webová stránka Státního zdravotního ústavu s doporučeními pro občany: 

http://www.szu.cz/tema/prevence/2019NCOV 

 Aktuální doporučení MZV k cestování do zahraničí: https://www.mzv.cz/jnp/cz/cestu-

jeme/aktualni_doporuceni_a_varovani/omezeni_dopravy_koronavirus.html 

 

 
 
Přílohy 
Příloha č. 1 – Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 10. 3. 2020, čj. MZDR 
10676/2020-1/MIN/KAN 
Příloha č. 2 – Informační leták 
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